





Руководителю Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу

117997, ГСП-7 , Москва г., ш.
Старокаширское, д. 2, к. 10


УВЕДОМЛЕНИЕ
об обработке (о намерении осуществлять обработку) персональных данных

Наименование (фамилия, имя, отчество) оператора: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПЕТУШОК" (ООО "ПЕТУШОК"),

Адрес оператора

Адрес местонахождения: 121467, Москва Город, Петуховская набережная, дом 4, кв. 19
Почтовый адреc: 127051, Москва Город, Петухово

Контактная информация оператора: телефон: +700000000
адрес электронной почты: 0000@0000.ru

Регионы: Москва;

ИНН: 111111111

Коды: ОГРН 11111111111; ОКВЭД 82.30; ОКПО 29241291; ОKФС 16; ОКОГУ 4210014; ОКОПФ
12300;

Правовое основание обработки персональных данных

руководствуясь ст. 23, 24 Конституции Российской Федерации, ст. 85-90 Трудового кодекса Российской Федерации, Налоговым кодексом РФ; Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», договорами с контрагентами, предполагающие обработку персональных данных, положением об обработке персональных данных ООО "ПЕТУШОК", уставом ООО "ПЕТУШОК".

Цель обработки персональных данных

с целью осуществления видов деятельности в соответствии с уставом ООО "ПЕТУШОК", оказания услуг в сфере организации выставочной деятельности, выполнения договорных обязательств, проведения взаиморасчетов с партнерами, ведения кадровой работы и бухгалтерского учета.

Описание мер, предусмотренных статьями 18.1. и 19 Федерального закона «О персональных данных»:
26.04.2020
Форма уведомления


https://pd.rkn.gov.ru/operators-registry/notification/form/
4/4

разработано и утверждено Положение об обработке персональных данных в ООО "ПЕТУШОК". Приказом № 9 от 23.04.2020 назначено лицо, ответственное за организацию обработки персональных данных. Опубликован и размещен на стенде организации документ, определяющий политику в отношении обработки персональных данных. Разработаны локальные акты по вопросам обработки персональных данных. Осуществляется внутренний контроль соответствия обработки персональных данных Федеральному закону от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и принятым в соответствии с ним нормативным правовым актам, требованиям к защите персональных данных. Работники, непосредственно осуществляющие обработку персональных данных, ознакомлены с положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных, в том числе с требованиями к защите персональных данных, документами, определяющими политику организации в отношении обработки персональных данных, локальными актами по вопросам обработки персональных данных. Обеспечивается учет машинных носителей персональных данных. Обеспечивается восстановление персональных данных, модифицированных или уничтоженных вследствие несанкционированного доступа к ним. Назначены ответственные сотрудники с доступом к персональным данным, обрабатываемым в информационной системе персональных данных, а также обеспечивается регистрация и учета всех действий, совершаемых с персональными данными в информационной системе персональных данных (1С Предприятие Зарплата и управление персоналом, редакция 3.1.13.151). средства обеспечения безопасности: обмен персональными данными при их обработке в информационных системах осуществляется по каналам связи, защита которых обеспечивается путем применения электронной подписи (СКЗИ КриптоПро CSP 4.0.9944, Лицензия 4040CA000001PTUV6YYP), используются антивирусные средства защиты информации, присваиваются персональные пароли для каждого рабочего места (конкретного работника).
Установлен сейф для хранения личных дел работников и персональных данных физических лиц. В организации установлены пожарная сигнализация и видеонаблюдение.

Сведения об обеспечении безопасности персональных данных в соответствии с требованиями к защите персональных данных, установленными Правительством РФ: определены места хранения персональных данных (материальных носителей). Определен перечень лиц, осуществляющих обработку персональных данных и имеющих к ним доступ. Обеспечено раздельное хранение персональных данных (материальных носителей), обработка которых осуществляется в различных целях. Обеспечен учет материальных носителей. Средства защиты информации, предназначенные для обеспечения безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах, учтены в соответствующих журналах. Исключена возможность неконтролируемого проникновения или пребывания посторонних лиц в помещения, где ведется работа с персональными данными. Обеспечена сохранность носителей персональных данных и средств защиты информации.

Дата начала обработки персональных данных: 25.05.2020

Срок или условие прекращения обработки персональных данных: Прекращение деятельности ООО "ПЕТУШОК", ликвидация ООО "ПЕТУШОК", реорганизация ООО "ПЕТУШОК", истечение срока хранения предусмотренного законом, договором или согласием субъекта ПДН на обработку его ПДН, отзыв субъектом ПДН (или его представителя) согласия на обработку его ПДН с учетом достижения условий, предусмотренных ст. 21 ФЗ «О персональных данных».

Сведения о способе обработки персональных данных или об информационной системе :

Категории персональных данных

осуществляет обработку следующих категорий персональных данных:
фамилия, имя, отчество; год рождения; месяц рождения; дата рождения; место рождения; адрес; семейное положение; образование; профессия; доходы
специальные категории персональных данных:
национальная принадлежность; состояние здоровья

Категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются

принадлежащих: Работники, состоящие в договорных отношениях с ООО "ПЕТУШОК", члены семьи работника, физические лица, получающие услуги от ООО "ПЕТУШОК", а

также физические лица, состоящие в гражданско-правовых и иных договорных отношениях с ООО "ПЕТУШОК", законные представители физических и юридических лиц.

Перечень действий с персональными данными, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача, удаление.

обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем: смешанная; без передачи по внутренней сети юридического лица; с передачей по сети Интернет;
осуществление трансграничной передачи персональных данных: не осуществляется

Сведения о местонахождении базы данных информации, содержащей персональные данные граждан РФ [1]:

cтрана: Россия

адрес ЦОДа: Москва Город, Старопименовский Переулок, дом 18

cобственный ЦОД: нет

тип организации: физическое лицо

организационно-правовая форма: Общество с ограниченной ответственностью

ФИО: Петухова Полина Петровна

адрес организации: 127051, Москва Город, Петуховская набережная, дом 21, стр. 6

ИНН: 00000000000

использование шифровальных (криптографических) средств: используются

Наименование используемых криптографических средств: СКЗИ КриптоПро CSP 4.0.9944, Лицензия 4040CA000001PTUV6YYP

класс СКЗИ: КС1;


Ответственный за организацию обработки персональных данных: Петухова Полина Петровна,
почтовые адреса: 127051, Москва Город, Петуховская набережная, дом 21, стр. 6
номера контактных телефонов: +700000000000
          адреса электронной почты: 00000@00000.ru






Документ сформирован на портале Роскомнадзора Номер уведомления: 0000000, ключ: 00000000




	
(должность)	(подпись)	(расшифровка подписи)

"	"	20	г.

Исполнитель: Главный бухгалтер Петухова Полина Петровна
Контактная информация исполнителя: +70000000000
